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1. Загальні зауваження 
Цей звіт про роботу місії було складено в рамках Проекту Твіннінг „Розробка нових 

статистичних методологій і показників в окремих сферах статистики згідно зі статистичними 

стандартами ЄС”. Це була перша місія, яка присвячена статистичному реєстру підприємств в 

рамках Компоненту 1.3 Проекту. Мета місії полягала у визначенні стратегічного плану, що 

складає підґрунтя для подальшого впровадження Проекту у цій сфері статистики.  

 

Конкретними завданнями місії були наступні: 

• Оцінка процедур та методів щодо перекодування видів економічної діяльності для 

одиниць в статистичному реєстрі підприємств  
 

Консультанти хотіли б висловити свою вдячність усім посадовцям та окремим особам, з 
котрими відбулися зустрічі, за люб’язну підтримку та цінну інформацію, яка була отримана під 

час перебування в Україні, оскільки така інформація значною мірою допомогла в роботі. 
 

Висновки та спостереження, що містяться у цьому звіті, відображають думки та погляди 

консультанта, і не обов’язково співпадають з висновками представників ЄС, ДССУ або 

Статистики Данії. 

2. Оцінка та результати  
 

Український статистичний реєстр підприємств 

 

Одиниці 
СРП в Україні було створено в 2003 році. В 2004 році було засновано Інститут 

державного реєстру з функцією зберігання адміністративного реєстру підприємств. 

Нормативним документом 1993 року було визначено правила присвоєння 

ідентифікаційних номерів усім адміністративним одиницям. Ідентифікаційний номер, 

який використовується для підприємств, було використано повторно з ідентифікації 
ДССУ та використовується загалом для адміністративного контакту. В принципі, 
ідентифікаційний номер залишається незмінним у випадку зміни власника, але, 

звичайно, у випадку придбання контрольного пакету акцій, можуть відбутися зміни. 

Часто нове підприємство у цьому випадку реєструється, оскільки процедури ліквідації є 
досить тривалими. В деяких випадках одній і тій самій одиниці присвоюється декілька 
ідентифікаційних номерів. 

 

Адміністративний реєстр охоплює всі підприємства, які створені в 2005 році і пізніше, 

але до цього часу він не був повним і наразі включає 1 млн. одиниць. Статистичний 

реєстр підприємств містить 1.3 млн. одиниць, з яких 650,000 - 700,000 є активними. Ці 
цифри не включають близько 3,000,000 фізичних осіб-підприємців, внесок яких в 

економіку складає 5-10 %. Вони працюють, в основному, в різних сферах торгівлі, 
послуг та малого бізнесу (невеликі продавці, обслуговування будівель, дрібні ремесла, 

сільське господарство тощо). Вони можуть наймати осіб та реєструватись в податкових 

органах. 

 

Державний сектор та підприємства розглядаються так само, як і приватні підприємства. 

Юридична особа завжди є підприємством. 

 

Групи підприємств не зареєстровані в СРП, але їхня діяльність розпочалася. 
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Місцеві одиниці реєструються тільки на добровільній основі в адміністративному 

реєстрі. Вони отримують ідентифікатор, який складається з ідентифікаційного номера 

підприємства та постійного номера. 

 

Коли підприємство реєструється в адміністративному реєстрі, воно може зазначати до 

30 різних видів діяльності.  
 

Коди видів діяльності 
Немає обмеження в кількості видів вторинної діяльності підприємств, які вони можуть 

вибирати, і це складає понад 50 таких видів, що не є незвичним в реєстрі. По-перше, 

первинні і, врешті-решт, вторинні види діяльності оцінюються на основі інформації з 
Державного реєстру. Інформація з обстежень статистичного реєстру підприємств 

згодом використовується для вибору коду діяльності. В СРП зареєстровано до 5 

вторинних видів діяльності. 
 

Оскільки рідко виникає потреба в поділі видів економічної діяльності підприємства  на 

дуже багато інших видів діяльності, то рекомендується, щоб ДССУ визначила правила 
щодо кількості вторинних видів діяльності та порогу економічної важливості цих видів 

до того, як виникне потреба в реєстрації. Наприклад, в Данії дозволяється максимум 

три види вторинної діяльності. Діяльність повинна мати певний обсяг, як правило, 

щонайменш, 4 000 євро та складати щонайменш 10 % від загального обороту 

підприємства. Потрібно також зазначити, що зареєстровані види діяльності повинні 
стосуватись ринкової діяльності, тобто, продукт має бути проданий за межами 

підприємства, а не тільки використовуватись в рамках організації для інших видів 

діяльності. Державне управління не є як таким видом ринкової діяльності, але в цьому 

контексті вважається видом діяльності. 
 

Оновлення СРП 
Адміністративний реєстр щоденно копіюється в СРП ДССУ. Кожного дня отримується 

від 2,000 до 6,000 змін. Приблизно 59,000 нових підприємств реєструється і близько 

23,000 підприємств ліквідується. Дані передаються тільки з Державного реєстру, а не 

назад, отже зміни, наприклад, в кодах видів діяльності в ДССУ не надаються до 

Державного реєстру і це означає, що існують відмінності між ними. 

 

Сукупності для статистики за останні два роки визначаються на центральному рівні з 
координуванням вибірок між різними статистичними даними. 

 

СРП містить статистичну інформацію про оборот та зайнятість. Такі дані існують для 

користувачів в рамках ДССУ згідно з підмножиною одиниць, які їх стосуються. 

Основним джерелом статистичної інформації є структурна статистика підприємств 

(ССП), в той час, як податкова інформація є конфіденційною і не надається до ДССУ. 

Деяка інформація надається щодо груп для використання національними рахунками, а 

інші статистичні дані отримуються від податкових органів. Інформація з Пенсійного 

Фонду щодо внесків до пенсійного фонду використовується для a) зазначення того, чи 

має підприємство вид економічної діяльності та b) розрахунку кількості працівників. 

Фінансові звіти, які надаються до ССП містять інформацію щодо зайнятості та доходів. 

Використовуючи це підприємства можуть бути розбиті на групи: малі, середні та 

великі. Малі підприємства за законодавством визначаються як підприємства з 
чисельністю працівників менше 50 і стосовно них передбачається спеціальний захист. 

В більшості статистики встановлюється нижчий фактичний поріг. Існує національний 
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код, з якого може бути отримана інформація про правову форму. Назва підприємства 

включає інформацію про правову форму.  

 

З метою покращення якості СРП, вважається дуже важливим вирішити суперечку з 
податковим органом щодо доступу до податкових даних. Сучасна тенденція в Європі 
свідчить про те, щоб надавати Національній статистичній установі доступ до всіх 

адміністративних даних зі статистичною метою як спосіб зменшення витрат статистики 

як з Національною статистичною установою, так і з підприємством. 

 

СРП містить інформацію про дати змін характеристик. Якщо зміна в адресі відбулася, 

насправді, 2 січня, а було повідомлено 2 лютого, то інформація в СРП отримана 3 

лютого і зареєстрована в СРП як змінена 1 лютого. 

 

Готуються заморожені (фіксовані) версії СРП. 

 

Здійснюється аналіз того, чи можуть бути знайдені серед нових зареєстрованих 

підприємств характеристики ліквідованого підприємства.  

 

Зміна до NACE rev 2 

 

Перекодування 
В 1996 році було впроваджено Nace Rev 1. Її було переглянуто в 2001 році. В 2005 році 
було впроваджено Nace Rev 1.1. 

 

В 2010 році було прийнято рішення, що всі органи влади повинні впроваджувати Nace 

Rev 2 з 1 січня 2012 року. ДССУ розпочала роботу в 2010 року з переходу з NACE 

rev1.1 до NACE rev2.  

 

Перший ріку було використано для визначення української версії NACE Rev 2, КВЕД 

2010, обговорення її в ДССУ, а також із зовнішніми користувачами шляхом 

оприлюднення на веб сайті ДССУ. Цю версію було прийнято як національний стандарт 
для використання у якості стандарту з метою оприлюднення економічних даних. Новий 

КВЕД 2010 не містить жодних національних підгруп. Кожна сфера статистики має 
можливість створення місцевої підгрупи, але жодна з них цього не зробила.   

 

Після цього КВЕД 2010 було впроваджено в СРП. Перекодування коду основного виду 

діяльності підприємств було виконано в 2011 році на основі різних джерел: 

Група Кількість 

одиниць 

Метод перекодування 

1 414,373 Один до одного та багато до одного 

2 36,863 Обстеження ССП 

3 15,764 Обстеження СРП 

4 23,021 Статистичні звіти 

5 93,567 Оброблені вручну на основі пошуку в Інтернет, назви тощо 

6 2,002 Внесок від регіональних експертів щодо непростих одиниць 

7 46,482 Методологія ймовірності на основі результатів групи 1-4 

 

Принципи для кодування підприємств на основі рекомендацій в Nace Rev 2. Оборот та 
зайнятість використовуються як основні показники для доданої вартості. В межах 
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NACE зайнятість групи A-F (сільське господарство та будівництво) використовується 

при класифікації одиниць, а оборот використовується для решти одиниць.  

 

Класифікація підрядної діяльності є спеціальною темою в українському СРП. В Україні 
є обидві сторони підрядної діяльності: які підрядні підприємства, так і підприємства, 

які виконують підрядну роботу.  

 

Вимоги Nace Rev 2 класифіковані в Посібнику ЄС щодо рекомендацій Реєстру 

підприємств – Глава 5: 

• „Основна компанія, яка повністю виконує підрядні роботи в рамках процесу 

перетворень повинна класифікуватись як виробнича, якщо вона володіє сировиною, 

що використовується для внесок в процес виробництва (і, отже, володіє остаточною 

продукцією). 

• Основна компанія, яка виконує підрядні роботи тільки стосовно частини процесу 

перетворень, повинна класифікуватись як виробнича. 

• В усіх інших випадках, основні компанії повинні класифікуватись згідно з 
принципом доданої вартості: це може бути в Розділі G ‘Оптова та роздрібна 

торгівля’ (згідно з видом діяльності та конкретним проданим товаром) або в інших 

розділах, наприклад, M ‘Професійна, наукова та технічна діяльність’ або N 

‘адміністративна та допоміжна сервісна діяльність’. 

• У випадку підрядної діяльності послуг зайнятості, потрібно робити розмежування 

між підрядною діяльністю на тимчасовій або довгостроковій та постійній основі 
(детальні інструкції: див.  NACE Rev. 2 Вступні інструкції).”1

 

 

Підрядник, згідно з Nace Rev 2, повинен класифікуватись згідно зі своїм власним видом 

діяльності. 
 

В Україні вибрана діяльність зберігається фіксованою для підприємства протягом року. 

Всі таблиці є фіксованими на 15 листопада, після цього можуть бути створені 
сукупності для обстежень.  

 

Протягом 2012 року КВЕД 2010 буде впроваджено в статистику, яка має бути 

оприлюднена в 2013 році. 
Додаток було внесено до обстеження ССП в 2011 та 2012 рр., коли від підприємств 

вимагалось відокремити зайнятість та оборот за видом діяльності згідно як з KВЕД 

2005, так і з КВЕД 2010. Це обстеження включає всі середні та великі підприємства, які 
охоплюють приблизно 90 % від усього обороту. 

 

Обстеження в 2011 році щодо СРП включало малі підприємства. Від них вимагалось 

надати той самий вид інформації, як і в обстеженнях СРП.  

 

Протягом 2012 року всі підприємства в адміністративному реєстрі будуть переведені на 

КВЕД 2010. Кожне підприємство повинно само реєструватись. Наразі тільки 40,000 

підприємств це зробили із загальної кількості 1.3 млн., які зареєстровані в реєстрі. 
Порівняння між адміністративним реєстром та СРП буде зроблено в червні 2012 року, а 

остаточно переведений адміністративний реєстр повинен бути в ДССУ в 2013 році. 
 

                                                 
1
 Додаток II. 
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Протягом 2013 року буде проведено обстеження з метою визначення місцевих одиниць 

видів діяльності (місцеві КАУ). Здійснюватимуться контакти з 100,000 підприємств за 

допомогою попередньо заповнених таблиць на основі вже відомої інформації щодо 

місцевих КАУ від існуючих статистичних даних. Від підприємства вимагатиметься 

підтвердження або коригування інформації. Вибірка охоплює всі середні та великі 
підприємства та одну десяту частку малих підприємств. 

 

З метою забезпечення високої якості остаточного СРП потрібно зробити перевірки 

якості щодо конверсії в адміністративному реєстрі. 
 

ДССУ має на своєму веб сайті послугу в режимі он-лайн, де підприємства можуть 

знайти нові коди КВЕД 2010, які відповідають їхнім відомим кодам КВЕД 2005 і 
навпаки. Код виду діяльності також може визначатись за допомогою перегляду 

інформації через класифікацію. Таблиця перетворень тільки уможливлює пошук кодів 

для змін 1-до-1. 

 

Ретроперерахунок 
ДССУ очікує зробити перерахунок статистики до 2007 року. Почалося вивчення за 
допомогою опитування усіх статистичних підрозділів. На основі цього буде проведено 

обговорення. 

 

На основі подвійного кодування в 2011 році було складено конверсійні матриці на 
основі наступних показників: 

• Кількість підприємств 

• Зайнятість за основним видом діяльності 

• Зайнятість за основним та вторинним видом діяльності  

• Оборот за основним видом діяльності 

• Оборот за основним та вторинним видом діяльності  

Основою матриць є дані 2010 року. Матриці, які використовуються, повинні 
розраховуватись на основі найостанніших даних. Проте, якщо нові дані стають  

доступними під час процесу ретроперерахунку статистики, то рекомендується, щоб 

ретроперерахунок статистичних даних, які залишились, здійснювався з тими ж 

матрицями, як і перші статистичні дані для збереження узгодження ретроперерахунку.  

Якщо буде вирішено не дотримуватись рекомендації, то на предмет змін повинні бути 

проаналізовані щонайменш два набори матриць (перший та переглянутий). 

 

В основному, існує два методи ретроперерахунку: мікро та макро. Обидва вони 

вимагають базовий період з подвійним кодуванням, а щонайменш мікро метод вимагає 

ретроперерахунок СРП. Найбільш придатний макро метод також вимагає 
ретроперерахунок СРП. 

 

Основна відмінність полягає в тому, щоб у випадку мікро методу, статистичні дані 
були перераховані на нові з перекодованими одиницями, в той час, як макро метод 

пропорційно розподіляє результати згідно з конверсійними матрицями. Отже, перший 

вимагає більше ресурсів, але він є більш точним в своїх результатах, в той час, як 

останній є дешевшим, але недопрацьованим в перерозподілі. Макро метод також має 

тенденцію до створення розриву в динамічних рядах між останнім історичним роком та 

базовим роком з подвійним кодуванням. Розрив у динамічних рядах має бути 

розглянутий.  
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Третій варіант для макро методу полягає у зміні конверсійних таблиць шляхом 

перекодування СРП та створення конверсійних матриць для кожного року і навіть для 

використання окремих конверсійних таблиць для кожного статистичного показника. 

 

Рекомендується здійснювати подвійне кодування СРП назад до 2007 року і 
розраховувати матриці ретроперерахунку для кожного року з метою отримання 

кращого результату. Мікро метод повинен використовуватись в СРП, але в більшості 
випадків буде набагато дорожче розглядати мікро метод для статистики. 

 

В процедурі перекодування відправною точкою є рік, де існує інформація про обидва 
коди. Цим роком є базовий рік. Після цього розглядається перший рік перед базовим 

роком. Одиниці, які мають той самий старий код в обох роках,  також, зазвичай, мають 

ті ж самі нові коди. Ліквідовані малі одиниці мають бути перекодовані навмання згідно 

з матрицею ретроперерахунку в той час, як більші одиниці повинні розглядатись 

вручну. Одиницям, які мають змінений код, має бути присвоєний код у той самий 

спосіб. Той самий вид матриці ретроперерахунку повинен бути створений для кожного 

року. 

 

З метою планування ретроперерахунку потрібно обстежувати статистичні дані для 

отримання інформації щодо структури та вимог кожної статистики. Якщо одна 

статистика має спеціальну змінну, то цей підрозділ може розробити спеціальну 

матрицю ретроперерахунку – але в цьому випадку змінна має бути зв’язана з одиницею 

кожного року. Якщо статистика існує тільки в групі видів діяльності, то тоді повинна 
бути вибрана найкраща можлива матриця.  

 

Було розглянуто проблему стосовно підприємств, які включаються або виключаються з 
сектору. Не існує жодних проблем стосовно підприємств, які виключаються з сектору. 

Але в Статистиці Данії підприємства, які включаються до сектору, враховувались 

шляхом збільшення результату, перетвореного за допомогою ключа, на 100/(100-x), де 

x є відсоток від їхнього значення, яке вид діяльності КВЕД 2010 отримує від видів 

діяльності КВЕД 2005 за межами зони охоплення статистичних даних.  

  

Одиниця реєстру надала статистичні дані за допомогою конверсійних таблиць і очікує 

реакції на їхнє використання. Рекомендується, щоб одиниця реєстру брала активну 

участь в пілотному тестуванні для вибраних статистичних даних для отримання знань 

щодо проблем та методології ретроперерахунку з метою вдосконалення інструкцій та 
рекомендацій. 

 

Різні статистичні дані в Україні повинні бути трансформовані в КВЕД 2010 з 2012 року. 

Але важливо трансформувати СРП до статистичних даних, а також робити  

ретроперерахунок СРП до статистичних даних. 

 

Для забезпечення узгодженості між статистичними даними важливо використовувати 

те ж саме посилання в усіх статистичних даних. 

 

Іншим способом забезпечення належної якості в перекодуванні та ретроперерахунку є 

перевірка результатів – порівняти нові та старі цифри. 

 

Поширення знань щодо зміненої класифікації видів діяльності 
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Користувачі статистичної інформації повинні бути завчасно поінформовані про зміну з 
КВЕД 2005 на КВЕД 2010, а також можливі наслідки. Окрім того, має бути надана 

детальна інформація, коли вперше оприлюднюється статистика на основі КВЕД 2010. 

Можна розглянути варіант складання короткого опису процесу переходу, який 

використовуватиметься всіма і буде доповнено статистичною інформацією. 

 

Організація та план роботи 
План роботи було розроблено для діяльності, яка призводить перегляду та 

ретроперерахунку Національного Рахунку. Роботу очолює статистичний департамент 
національних рахунків. Ще не було розроблено жодної стратегії.  
 

Рекомендовано, щоб підрозділ СРП взяв на себе відповідальність за перекодування та 

ретроперерахунок. Але потрібно задіяти різні статистичні сфери. Треба ретельно 

здійснити загальне обговорення та прийняти загальне рішення, стосовно яких потрібно 

визначити види діяльності, наприклад, сільське господарство, промисловість тощо. Але 

правила дуже чітко описані в Nace rev 2. Це призведе – як консультанти бачать 

ситуацію – до основного розриву в динамічних рядах з попереднього коду виду 

діяльності до Nace Rev 2. 

 

Пропозиція щодо плану залучення різних видів статистики до перекодування та 

ретроперерахунку може бути наступним: 

• Опис кроків ретроперерахунку 

• Координування графіків. 

• Вибір особи з конкретної сфери статистики, яка бажає брати участь в учбовому 

прикладі: мета полягає в тому, щоб працювати впродовж процесу, виявляти 

проблему та знаходити рішення і документувати їх. Остаточним продуктом буде 

керівництво для інших статистиків. Було наведено приклад Данії. Організація 

семінару з представленням результатів та інструкцій 

• Будь-які конкретні проблеми повинні бути обговорені під час семінару для пошуку 

спільних рішень – проблеми рідко бувають одиночними. Будь-які проблеми, які 
виникають після цього, мають розглядатись у такий же спосіб.   

• Вказати статистикам теми, які потребують спеціальної уваги   

Прийняти рішення щодо періоду перерахунку на основі результату запитальника та 

обговорень.  

• 3. Висновки та рекомендації 
 

Висновки 

Консультанти хотіли б визнати величезний обсяг роботи, яку вже було виконано під 

час переходу з однієї класифікації до іншої. В межах відносно короткого періоду часу 

вже було досягнуто багато результатів і серед них наступні: 
• Розробка української класифікації видів діяльності, КВЕД 2010 на основі КВЕД rev2 

• Перекодування активних одиниць в українському СРП, включаючи розгляд в 

ручному режимі майже 100,000 одиниць 

• Створення конверсійних матриць на основі різних статистичних показників 

Під час процесу розробки плану, який потрібен був для впровадження КВЕД 2010 

фахівцями ДССУ, що призвело до оприлюднення переглянутих Національних Рахунків, 

було тільки декілька затримок, а сам план, як здається, є реальним. 
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Консультанти дійшли до висновку, що український СРП в ДССУ функціонує надійно з 
узгодженими та регулярними джерелами інформації і, як здається, включає більшість 

видів економічної діяльності. 
 

Рекомендації 

Перша рекомендація стосується самого СРП: 

1. Велика група підприємців, які працюють не за наймом (3 млн. осіб) не 

зареєстровані в СРП. Так підприємці включають різні види діяльності, 

наприклад, торгівлю, послуги, обслуговування будівель, транспорт, сільське 

господарство тощо і можуть наймати інших осіб. Зважаючи на обмеження в 

доступі до даних податкових органів, ця група не є частиною СРП, хоча їхніми 

спільними видами економічної діяльності не можна нехтувати. Було визнано, що наразі 

обмеження накладаються на доступ  до податкових даних, але рекомендовано, щоб 

ДССУ намагався включити цей вид діяльності до сфери статистики 

підприємств.  

2. Рекомендовано зменшити кількість другорядних видів діяльності шляхом 

впровадження правил, які регулюють період включення другорядних видів 

діяльності. 

Робота з переходу від КВЕД 2005 дo КВЕД 2010 здійснюється добре і рекомендації 
стосовно такого переходу є наступними: 

3. Рекомендовано здійснити пілотне тестування ретроперерахунку стосовно 

вибраної статистики 

4. Рекомендовано забезпечити поінформованість користувачів щодо переходу як 

завчасно, так і у зв’язку з кожною сферою статистики. Щодо останнього, то 

можуть бути розроблені спільні формулювання. 

5. Рекомендовано зробити ретроперерахунок СРП з метою  створення 

конверсійних матриць для кожного року, коли статистичні 

ретроперераховуються. Треба зробити диференціацію між характеристиками 

підприємств, наприклад, розмір. 

6. Рекомендовано розробити скоординовану стратегію щодо методів та вимог 

ретроперерахунку статистичних даних та оновлення і розширення 

календарного графіку впровадження. 

 

Окрім цих рекомендацій було обговорено низку спеціальних методологічних питань.  

Аспекти розгляду цих проблем детально обговорюються у додатках до цього звіту.  
 
Заходи, які необхідні для підготовки наступної місії – заповнити та, в разі необхідності, 
додати таблиці. 
 

Захід   Кінцевий термін  Хто відповідає 
Правила подвійного кодування в 

СРП та тестове застосування 

правил  

31 травня 2012 р. СРП 

Опис правил ретроперерахунку та 

робота над першим проектом 

інструкцій 

31 травня 2012 р. СРП 
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Вибір пілотних статистичних 

даних в якості учбового прикладу 

31 травня 2012 р. СРП 
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Додаток 1. Технічне завдання 

 

 
This Project is financed by 

European Union 

 

 

           

 

                                                                  Проект Твіннінг 
“Розробка нових статистичних методологій та показників в окремих сферах 

статистики згідно зі статистичними стандартами ЄС” 

 

Технічне завдання 

на короткострокову місію до Державної служби статистики 
 

 

Захід 1.3.1. «Перекодування видів економічної діяльності у статистичному реєстрі 
підприємств»  

Статистика Данії, у партнерстві зі Статистикою Фінляндії, Статистикою Литви, 

Центральним статистичним бюро Латвії, Статистичним офісом Словацької Республіки, 

Статистичним офісом Іспанії та Статистикою Швеції, реалізовує в Україні проект ЄС 

Твіннінг "Розробка нових статистичних методологій та показників в окремих галузях 

статистики відповідно до статистичних стандартів ЄС". Бенефеціаром виступає 
Державна служба статистики України (Держстат України). 

 

Цей захід реалізовується в рамках компоненту 1.3. «Статистичний реєстр підприємств».  

Метою цього компоненту є впровадження Класифікації видів економічної діяльності на 
основі NACE rev.2 у статистичний реєстр підприємств.  

 

Цей захід сприятиме досягненню зазначеної вище мети і контрольних показників, 

вказаних у контракті. За результатами проведеного заходу передбачається підготовка 
документу з формалізації та опису процедур перекодування видів економічної 
діяльності для одиниць у статистичному реєстрі підприємств.  

Мета місії  

Першочерговою метою місії є оцінка результатів перекодування видів економічної 
діяльності у статистичному реєстрі підприємств за всіма використаними джерелами. 

Використання наявної статистичної та адміністративної інформації для перекодування 

видів економічної діяльності підприємств і місцевих одиниць та запровадження 

подвійного кодування видів економічної діяльності підприємств у статистичному 

реєстрі підприємств.  

Очікувані результати 

Оцінка процедур та методів проведення процедур перекодування видів економічної 
діяльності для одиниць у статистичному реєстрі підприємств.  
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Заходи 

Орієнтовний графік місії такий: 

 

1-й день 

27 лютого 

понеділок 

10:00 - 17:00 

Поточна ситуація та проблеми впровадження класифікації видів економічної 
діяльності в Статистичний реєстр підприємств в Україні  

Презентація заходів з організації робіт та впровадження NACE Rev.2 в Данії 

 

2-й день 

28 лютого 

вівторок 

10:00 - 17:00 

Координація дій з впровадження NACE Rev.2 в інших сферах статистики 

Впровадження NACE Rev.2 в статистичний реєстр підприємств, методи та 

процедури  

 

3-й день 

29 лютого 

середа 

10:00 - 17:00 

Обговорення методів перекодування видів економічної діяльності 
підприємств та місцевих одиниць 

Підготовка імовірнісної моделі для перекодування підприємств та її 
використання 

 

4-й день 

1 березня 

четвер 

10:00 - 17:00 

Подвійне кодування видів економічної діяльності в статистичному реєстрі 
підприємств 

Обговорення та рекомендації 

 

Завдання, що мають бути виконані Держстатом для полегшення місії  

Фахівці Держстату ознайомлять експертів: 

- з програмою й анкетами спеціальних обстежень статистичного реєстру підприємств 

для перекодування видів економічної діяльності у статистичному реєстрі підприємств 

та результатами перекодування за всіма використаними джерелами; 

- з підготовкою імовірнісної моделі для перекодування підприємств.  

Під час заходу фахівці Держстату організують участь у фахівців галузевих 

департаментів, які є користувачами статистичного реєстру підприємств, у презентація 

заходів з організації робіт та впровадження NACE Rev.2 в Данії 

Консультант та партнер 

Місія реалізовуватиметься спільно: 

Пан Петер Оттосен, Статистична служба Данії 
Пан Вібеке Сков Моллер, Статистична служба Данії 
 

Партнером з країни-бенефіціара буде:  
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Варнідіс Алла – заступник директора департаменту статистичної методології-
начальник відділу статистичних класифікацій – керівник компоненту 

Товченко Антон – начальник відділу математичних методів оброблення та аналізу 

статистичних даних  

Пономаренко Ольга – головний спеціаліст-економіст відділу реєстру статистичних 

одиниць 

Тимофєєва Олена – головний спеціаліст-економіст відділу формування сукупностей 

статистичних спостережень  

Сушич Ольга – начальник управління ведення реєстру статистичних одиниць ГМУС у 

м. Києві 
До участі у заходах запрошуються фахівці галузевих департаментів статистики, які є 
користувачами статистичного реєстру підприємств. 

Час 

Місія здійснюватиметься протягом 4 днів з 27 лютого по 1 березня 2012 року в Україні.  

Звіт 

Підсумковий звіт за результатами місії має бути наданий не пізніше двох тижнів після 

завершення місії.  
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Додаток 2. Особи, з якими було проведено зустрічі 

 

ДССУ: 

 

Товченко Антон – начальник відділу математичних методів оброблення та аналізу 

статистичних даних  

Пономаренко Ольга – головний спеціаліст-економіст відділу реєстру статистичних 

одиниць 

Тимофєєва Олена – головний спеціаліст-економіст відділу формування сукупностей 

статистичних спостережень  

Сушич Ольга – начальник управління ведення реєстру статистичних одиниць ГМУС у 

м. Києві 
До участі у заходах запрошуються фахівці галузевих департаментів статистики, які є 
користувачами статистичного реєстру підприємств. 

 

 

Команда ПРП: 

 

Ірина Бернштайн, ПРП 

Володимир Кузка, помічник ПРП 

Олег Слюсаренко, перекладач 

 

 

 

 

 

 

 


